



लखनऊ में सम्पन्न हुए आईसीएसक्यूसीसी-2013 में विश्व चैंपियन की ट्राफी के साथ डब्ल्यूएच स्मिथ मेमोरियल स्कूल सिगरा की छात्र-छात्राएं।

विश्व चैंपियन के खिताब पर स्मिथ का कब्जा

वाराणसी। डब्ल्यूएच स्मिथ मेमोरियल स्कूल के छात्रों ने लखनऊ में हुई 16वीं इंटरनेशनल क्वैलिटी कंट्रोल सर्किल (आईसीएसक्यूसीसी) 2013 में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए विश्व चैंपियनशिप खिताब पर कब्जा किया। विद्यालय परिवार ने विजेता छात्र-छात्राओं का अभिनंदन किया और उन्हें बधाई दी। विद्यार्थियों ने अपने प्रभावी प्रस्तुतिकरण से बनारस का नाम रोशन किया।

विद्यालय में बच्चों का अभिनंदन करते हुए प्रधानाचार्य अनिता डे ने कहा कि लखनऊ में हुई इस प्रतियोगिता में बच्चों ने अपनी प्रतिभा का खुल कर परिचय दिया और कई देशों के बीच विभिन्न प्रस्तुतियों से यह संदेश दिया कि सांस्कृतिक विभिन्नताओं के जरिए भी कक्षाओं में पढ़ाई को किस प्रकार अच्छी प्रकार किया जा सकता है। बच्चों ने विश्व चैंपियन का खिताब जीत कर

**आईसीएसक्यूसीसी
2013 में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन**

इशिकावा पदक पर अपना कब्जा जमाया। सांस्कृतिक विभिन्नताओं को समझने की प्रतियोगिता में अनन्या सिंह, साक्षी, नंदिनी, महिमा और मुस्कान ने हिस्सा लिया। जबकि क्वैलिटी डेवलप्स इन फेलोशिप में नाट्य प्रस्तुति कर फैजान अहमद, कुमार सारंग, दिव्य द्विवेदी, अनन्य पांडेय और सुयश मिश्रा ने भी अपनी प्रतिभा का लोहा मनवाया।

कोलाज पेंटिंग में पृथ्वी मिश्रा और हर्षवीर यादव ने भी अपनी प्रतिभा से लोगों को रूबरू कराते हुए बनारस का नाम रोशन किया। लखनऊ में 29 से 30 नवंबर तक हुई इस प्रतियोगिता में अफगानिस्तान, मरीशस, नेपाल, पाकिस्तान, बांग्लादेश, टर्की, कतर, ग्रीस देशों के करीब पांच हजार बच्चों ने भाग लिया था। जिसमें स्मिथ के बच्चों ने खिताब पर कब्जा किया। अनिता डे और प्रबंधक प्रदीप डे ने बच्चों को बच्चों को बधाई दी।

सांस्कृतिक विभेद दूर करना सिखाया, तमगा भी पाया

● अमर उजाला ब्यूरो

वाराणसी। छात्रों ने रोजमर्रा की समस्याओं की सूची बनाई। उसमें से हल न होने वाली दिक्कतों को अलग कर दिया। स्कूल प्रबंधन और अध्यापकों से संबद्ध मुश्किलें भी छांट कर दीगर रख दिए। ऐसे विश्लेषण से उच्चारण, भाषा, अपशब्द और सांस्कृतिक विविधता के मुद्दे पर एक नाटिका तैयार की। इसके माध्यम से संकट को दूर करने का उपाय सुझाया। वाराणसी के डब्ल्यूएच स्मिथ मेमोरियल स्कूल की टीम ने इस तरीके से 16वीं अंतर्राष्ट्रीय स्टूडेंट क्वालिटी सर्किल कन्वेंशन की चैंपियनशिप जीत ली।

लखनऊ के सिटी माटेसरी स्कूल में 29 एंव 30 नवंबर को हुए इस कन्वेंशन में दुनिया भर के पांच हजार से ज्यादा बच्चों ने हिस्सा लिया था। विद्यालय की प्रिंसिपल

अनीता पालिन डे ने सोमवार को विद्यालय पहुंचने पर टीम का स्वागत किया। उन्होंने बताया कि द्वितीय विश्वयुद्ध के बाद समस्याओं को हल करने के लिए जापान ने क्वालिटी सर्किल की संकल्पना शुरू की। प्रतियोगिता में अफगानिस्तान, भरीशस, नेपाल, पाकिस्तान, बांग्लादेश, टर्की, कतर, ग्रीस के बच्चे शामिल हुए।

अनन्या सिंह, साक्षी, नंदिनी, महिमा और मुस्कान की टीम ने विश्व चैंपियन का इशिकावा खिताब जीता। क्वालिटी डेवलपस इन फेलोशिप स्किट के माध्यम से फैजान अहमद, कुमार सारंग, दिव्य द्विवेदी, अनन्य पांडेय और सुयश मिश्रा ने भी वाहवाही लूटी। फैजान को ब्रेष्ठ अभिनेता का खिताब मिला। कोलाज पेंटिंग में पृथ्वी मिश्रा और हर्षवीर ने विजय हासिल कर प्रतिभा की छाप छोड़ी।

**अंतर्राष्ट्रीय
स्टूडेंट क्वालिटी
सर्किल के खिताब
पर हिमथ के छात्रों
का कब्जा**



लखनऊ में हुई प्रतियोगिता जीतकर ट्राफी के साथ लौटी डब्ल्यूएच स्मिथ स्कूल की टीम।

आईसीएसक्यूसीसी में स्मिथ चैम्पियन

वाराणसी। इंटरनेशनल कन्वेंशन आन स्टूडेंट क्वालिटी कंट्रोल सर्किल 2013 में डब्ल्यू एच स्मिथ मेमोरियल स्कूल के छात्रों ने बाजी मारी और चैम्पियनशिप पर कब्जा कर लिया। इसके लिए सोमवार को स्कूल के सिगरा परिसर में एक समारोह का आयोजन कर विजेताओं का स्वागत किया गया।

प्रधानाचार्य अनिता पालिन डे ने बताया कि बच्चों ने पिछली सफलता को दोहराते हुए इस वर्ष भी कानपुर में आयोजित चैम्पियनशिप में सराहनीय प्रदर्शन किया। उन्होंने अंतर्राष्ट्रीय स्तर की इस प्रतियोगिता में इशिकावा पदक पर कब्जा किया। इसमें देश विदेश के 150 स्कूलों के बच्चों ने भाग लिया था। इसमें शामिल बच्चों को पांच हजार रुपये की उत्तमवृत्ति देने का एलान किया गया। प्रतियोगिता में शिक्षक राजन पाण्डेय, आलोक



चैम्पियन बच्चों के साथ प्रधानाध्यापिका अनिता डे एवं अन्य

पाण्डेय, अखिलेश कुमार त्रिपाठी, फजिलत हुसैन, सुरिता फिलिप्स शामिल रहे। समारोह

में प्रबंधक प्रदीप डे ने सभी के बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। संवाददाता